

Планируется усиление мер государственной поддержки социально уязвимых слоев населения за счет увеличения в 2017-2018 годах количества получателей пособий семьям с детьми в возрасте до 14 лет в среднем в 1,5 раза и получателей материальной помощи малообеспеченным семьям в среднем в два раза.

Сотрудничество, основанное на дружбе и взаимном доверии



Бишкек, 5 сентября. Сообщает спецкор УзА Абу Бакир УРОЗОВ.

Как ранее сообщалось, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Кыргызской Республики Алмазбека Атамбаева 5 сентября прибыл с государственным визитом в эту страну.

В международном аэропорту "Манас" состоялась церемония официальной встречи. Главу нашего государства встретил Президент Кыргызской Республики Алмазбек Атамбаев. В украшенном государственными флагами аэропорту в честь высокого гостя был выстроен почетный караул. Прозвучали государственные гимны Узбекистана и Кыргызстана. Главы государств обошли строй почетного караула.

В последнее время традиционное сотрудничество между Узбекистаном и Кыргызстаном обогатилось новым содержанием, заметно активизировались взаимосвязи. Проведены встречи глав государств на высшем уровне, состоялась визиты делегаций на уровне правительства и регионов.

Наши народы издавна жили бок о бок, на берегах одной реки. У нас общая история, схожи культурные и религиозные ценности, традиции и обычаи. Как говорил известный писатель Чингиз Айтматов, "у наших народов одна кровь, один язык".

В резиденции Ала-Арча в Бишкеке состоялась встреча Президентов в узком формате. На ней были обсуждены перспективы дальнейшего расширения и углубления сотрудничества в политической, торгово-экономической, транспортно-коммуникационной, культурно-гуманитарной и других сферах, вопросы активизации взаимодействия приграничных регионов двух стран, а также актуальные региональные и международные проблемы, представляющие взаимный интерес.

Президент нашей страны выразил признательность Президенту Кыргызской Республики за искренний прием и проявленное особое уважение к делегации Узбекистана.

Мы высоко ценим исторически сложившиеся между нашими народами братские и добрососедские отношения. Это служит прочной основой укрепления сотрудничества между нашими государствами, сказал глава нашего государства.

Алмазбек Атамбаев, приветствуя Шавката Мирзиёева, прибывшего с государственным визитом в Кыргызстан, отметил, что это является логическим продолжением диалога между нашими государствами на высшем уровне, удобной возможностью для обсуждения вопросов, представляющих взаимный интерес, подчеркнул последовательное развитие взаимовыгодного сотрудничества между двумя государствами во всех сферах.

Переговоры президентов Узбекистана и Кыргызстана были продолжены с участием официальных делегаций. В ходе переговоров были обсуждены актуальные вопросы двусторонних и многосторонних отношений. Состоялся подробный обмен мнениями о дальнейшем развитии сотрудничества в политической, торгово-экономической, инвестиционной и культурно-гуманитарной сферах.

Во внешней политике Узбекистана Центральная азиатский регион имеет приоритетное значение. Визит Президента Кыргызстана Алмазбека Атамбаева в декабре прошлого года в Самарканде послужил отправной точкой для нынешних переговоров, которые были продолжены в духе самаркандской встречи.

За минувший период 2017 года объем товарооборота между нашими странами вырос на 60 процентов. На встрече Президенты договорились также о рациональном использовании водных ресурсов в соответствии с общими интересами наших государств.

Главы двух государств на предыдущих переговорах обсуждали вопросы развития эффективных транспортных коммуникаций в регионе, строительства железной дороги через территорию Кыргызстана, которая позволит сократить путь в Китай. В этот раз была достигнута договоренность об ускорении создания правовых основ сотрудничества в этом направлении.

За короткое время укрепилась взаимосвязь между нашими регионами. Подтверждением тому являются визиты представителей Баткенской, Джалабадской, Ошской областей в Андижан, делегации Узбекистана - в Ош.

Президент нашей страны в целях последовательного претворения в жизнь достигнутых договоренностей предложил создать Совет хожимов на приграничных территориях.

Уделяется особое внимание укреплению и расширению тесного сотрудничества в культурно-гуманитарной сфере, дружбы и добрососедских связей между двумя государствами. В этом смысле следует особо отметить успешные гастроли в феврале текущего года Ошского Государственного академического узбекского музыкально-драматического театра имени Захриддина Мухаммада Бабура в Ферганской долине, а в июне - коллектива Узбекского Государственного музыкального театра имени Мукими в Оше, Узгене, Араване, Навкате, Карасу, Джалабаде.

Возможная при содействии Узбекистана в Оше общеобразовательная школа также является ярким примером дружбы наших народов. Эта школа будет обеспечена современным учебным оборудованием и принадлежностями, учебниками, художественной литературой.

Решено в октябре текущего года провести в Кыргызстане Дни культуры Узбекистана, в 2018 году в Узбекистане - Дни культуры Кыргызстана.

На недавно состоявшемся в Самарканде международном музыкальном фестивале "Шарк тароналари" представителями Кыргызстана заняли второе место.

Сегодня в Узбекистане проживает около 300 тысяч наших соотечественников кыргызской национальности. Созданы все условия для развития ими своей культуры, языка, традиций и обычаев. Действуют шесть кыргызских национальных культурных центров, в 56 школах обучение ведется на кыргызском языке.

Переговоры ярко продемонстрировали последовательное развитие двусторонних отношений и широкие перспективы укрепления сотрудничества по приоритетным направлениям.

По итогам переговоров Шавкат Мирзиёев и Алмазбек Атамбаев подписали Совместное заявление, Договор об узбекско-кыргызской государственной границе. Подписаны также межправительственные соглашения о торгово-экономическом и культурно-гуманитарном сотрудничестве между регионами Андижан и Ош, Ташкент и Бишкек, сотрудничестве между торгово-промышленными палатами двух стран, сотрудничестве и взаимопомощи по вопросам соблюдения налогового законодательства, сотрудничестве между регионами, соглашения о научно-техническом сотрудничестве, о сотрудничестве в сфере высшего образования, План совместных мероприятий по дальнейшему углублению и расширению сотрудничества между приграничными регионами Республики Узбекистан и Кыргызской Республики на 2017-2019 годы, Меморандум о межпарламентском сотрудничестве и другие важные документы.

На встрече с представителями средств массовой информации Шавкат Мирзиёев и Алмазбек Атамбаев отметили, что переговоры прошли в атмосфере взаимного уважения, доверия и конструктивности и что достигнутые исторические договоренности поднимут на качественно новый уровень сотрудничество между нашими странами.

Государственный визит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Кыргызскую Республику продолжается.

УзА

Фото Е. Шамсиддинова (УзА).

Мир о нас

Посол США:
"За годы суверенитета Узбекистан прошел долгий и созидательный путь"

Узбекистан отпраздновал поистине дорогой праздник - День независимости. По случаю этого знаменательного торжества по сложившейся доброй традиции руководители аккредитованных в Узбекистане дипломатических миссий зарубежных государств в интервью ИА "Жахон" делятся своими мыслями о достижениях Республики Узбекистан за годы суверенного развития. Сегодняшним нашим собеседником стала Чрезвычайный и Полномочный посол США в нашей стране Памела Спратлен:

- Хотела бы отметить, что после обретения независимости Узбекистан прошел долгий и созидательный путь. Перемены в настоящее время свидетельствуют о лучшем будущем во многих областях, таких как образование, здравоохранение, сельское хозяйство. Многие еще предстоит сделать, но я настроена оптимистично, так как чувствую, что правительство кажется более приверженным, чем когда-либо, тому, чтобы завтра было еще лучше.

Оглядываясь на прошедшие 26 лет, можно увидеть, как обе наши страны столкнулись со многими вызовами в двусторонних отношениях. Но мы также создали возможности и наши общую позицию. Безусловно, мы сильнее, когда работаем вместе, и будем продолжать искать возможности для этого.

Решение объявить этот год в Узбекистане Годом диалога с народом и интересов человека является положительным знаком, поскольку оно подчеркивает ответственность всех правительств за общение со своими гражданами и реагирование на их потребности. Заявления Президента Шавката Мирзиёева, поддерживающие необходимость диалога, обнадеживают. Ключевым моментом будет реализация этих реформ в полной мере.

Усилия по совершенствованию практики сбора хлопка и диверсификации экономики - это шаги в положительном направлении. Мы дополняем такие усилия сельскохозяйственными проектами, поддерживаемыми Агентством США по международному развитию, которые расширяют выращивание замечательных, высокоценных фруктов и овощей.

В сфере открытости госорганов беспрецедентная готовность высокопоставленных правительственных чиновников общаться со средствами массовой информации является положительным моментом, и мы надеемся, что эта программа будет расширяться, предоставляя журналистам, как государственным, так и независимым, доступ к должностным лицам для обсуждения вопросов, представляющих интерес для народа Узбекистана.

Нельзя обсуждать человеческие интересы, не принимая во внимание образование, которое является ключом к раскрытию возможностей для граждан в любом обществе. В течение всего года Соединенные Штаты продолжали сотрудничать с правительством Узбекистана для создания возможностей по получению образования путем привлечения высококвалифицированных преподавателей английского языка в вузы Узбекистана, предоставления материалов для создания ресурсных центров для студентов, и приглашения экспертов по методикам преподавания. Словом, образование - это общая ценность и лишь одна из многих областей, где мы сотрудничаем.

Важно отметить, что в переходный период некоторые вещи остаются неизменными. Как и в течение 26 прошедших лет, наша страна продолжает поддерживать независимость, суверенитет и территориальную целостность Узбекистана. Обмен письмами между Президентом Дональдом Трампом и Шавкатом Мирзиёевым является частью уважительного и открытого диалога, который мы поддерживаем, чтобы работать по широкому кругу двусторонних вопросов. Сегодня мы сотрудничаем в решении общих проблем безопасности, таких как борьба с терроризмом, контрабандой наркотиков и поддержка стабильности в Афганистане.

Еще одним приоритетом является развитие торговых отношений. Недавний запуск американского бренда RC Cola в Узбекистане, установление прямого рейса из Ташкента в Нью-Йорк и обратно, а также новые партнерские отношения между университетами США и Узбекистана - все это положительные признаки. Существует множество других возможностей, включая улучшение деловой среды, более открытое пространство для гражданского общества, которые могут способствовать процветанию Узбекистана и более динамичному диалогу областей для будущего взаимодействия.

Мы сотрудничаем в области развития науки и техники и открыты для более широких связей в области образования и обмена людьми. Соединенные Штаты Америки готовы расширить партнерство с Узбекистаном в целях безопасности и процветания наших стран и региона.

По случаю этого светлого праздника - 26-летия независимости я хотела бы искренне поздравить граждан Узбекистана и пожелать мира, счастья и процветания! С праздником! Мустакиллик байрамингиз муборак булсин!

Записала
Замира Азизханова.

Указ

Президента Республики Узбекистан

О первоочередных мерах по либерализации валютной политики

Отметить, что принятые за последние годы меры по совершенствованию валютной политики и сферы внешнеторговой деятельности способствовали привлечению иностранных инвестиций в экономику страны, увеличению экспортного потенциала, устойчивому развитию современных, экспортноориентированных производств, а также субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

Последовательно проводимая политика умеренных внешних заимствований обеспечила имидж Узбекистана как надежного платежеспособного международного партнера, своевременно исполняющего свои обязательства, позволила сформировать необходимые золотовалютные резервы для последующей либерализации валютного курса, сосредоточить валютные ресурсы на приоритетных направлениях модернизации, технического перевооружения и диверсификации ведущих отраслей реальной экономики, смягчить негативные последствия мирового финансового кризиса.

Вместе с тем чрезмерное административное регулирование в сфере валютного обращения неоправданно создало малоэффективную систему льгот и преференций для отдельных отраслей и хозяйствующих субъектов, привело к неравным условиям ведения бизнеса и нарушениям рыночных принципов конкуренции, стало тормозящим фактором для привлечения иностранных инвестиций, увеличения экспорта товаров и услуг, в целом экономического развития страны.

В соответствии со Стратегией действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах, а также в целях внедрения рыночных механизмов валютного регулирования, стимулирования роста экспортного потенциала страны, активного привлечения прямых иностранных инвестиций, повышения конкурентоспособности отечественных производителей

на внешних и внутреннем рынках, улучшения инвестиционного климата и деловой среды в республике:

1. Определить приоритетными направлениями государственной экономической политики в области дальнейшей либерализации валютного рынка:

первое, обеспечение в полной мере реализации прав юридических и физических лиц свободно приобретать и продавать иностранную валюту и распоряжаться собственными валютными средствами по своему усмотрению;

второе, исключительное использование рыночных механизмов при установлении курса национальной валюты по отношению к иностранной валюте;

третье, повышение роли рыночных инструментов в использовании валютных ресурсов, создание равных конкурентных условий на валютном рынке для всех хозяйствующих субъектов, повышение стимулирующей роли валютной политики в развитии экспорта в нетрадиционных отраслях, укреплении регионального и международного экономического сотрудничества;

четвертое, улучшение деловой среды и инвестиционного климата, способствующего привлечению во все сектора экономики прямых иностранных инвестиций, знаний и технологий, для непосредственного стимулирования создания качественных рабочих мест и роста производства продукции с высокой добавленной стоимостью;

пятое, проведение жесткой монетарной политики, направленной на обеспечение стабильности национальной валюты, предусмотрев активное и гибкое использование ее инструментов, развитие рынка государственных ценных бумаг, а также внедрение в практику осуществления операций на открытом рынке и операций по предоставлению ликвидности банкам под залог государственных ценных бумаг;

шестое, сдерживание чрезмерного роста денежной массы посредством координации монетарной и фискальной политики, а также поддержания сбалансированности Государственного бюджета;

седьмое, поддержание стабильности банковской системы и повышение ее устойчивости к рискам, в том числе за счет принятия эффективных мер превентивного характера по смягчению возможных негативных воздействий либерализации валютной политики на финансовое состояние банков;

восьмое, принятие необходимых мер государственной поддержки предприятий базовых отраслей, обеспечивающих их эффективное функционирование в новых условиях валютной политики;

девятое, осуществление всесторонних адресных мер социальной поддержки, позволяющих минимизировать негативные последствия либерализации валютной политики на уровень жизни социально уязвимых слоев населения.

2. Установить, что с 5 сентября 2017 года:

юридические лица Республики Узбекистан могут без ограничения приобретать в коммерческих банках иностранную валюту для оплаты по текущим международным операциям (импорт товаров, работ и услуг, репатриация прибыли, погашение кредитов, выплата командировочных расходов и другие переводы неторгового характера);

физические лица-резиденты Республики Узбекистан могут свободно продавать в обменных пунктах и приобретать иностранную валюту в конверсионных отделах коммерческих банков в соответствии с действующим порядком с зачислением купленных средств на международные платежные карты и использовать их за границей без каких-либо ограничений;

индивидуальным предпринимателям без образования юридического лица, занимающимся импортом потребительских товаров, разрешается приобретать, в порядке, установленном для физических лиц, иностранную валюту через банковские счета;

отменяется требование обязательной продажи выручки в иностранной валюте экспорттеров, независимо от их формы собственности;

индивидуальные предприниматели без образования юридического лица, а также фермерские хозяйства, имеющие доходы в иностранной валюте, могут снимать наличную иностранную валюту со своих банковских счетов.

3. Установить, что на территории Республики Узбекистан:

запрещается осуществление платежей в иностранной валюте за товары (работы и услуги), за исключением платежей посредством международных платежных карт в соответствии с международной практикой;

цены и тарифы на товары, работы и услуги, а также минимальные требования к уставному капиталу обществ определяются только в национальной валюте;

государственные пошлины, сборы и иные обязательные платежи взимаются только в национальной валюте, за исключением консульских сборов.

4. Определить порядок, в соответствии с которым:

условия выдачи и погашения кредитов в иностранной валюте определяются коммерческими банками самостоятельно, исходя из кредитной политики на основании договоренности сторон;

риски банков, связанные с операциями по купле-продаже иностранной валюты, относятся к предпринимательскому риску, и управление ими находится в компетенции коммерческого банка;

размер комиссионных вознаграждений при купле-продаже иностранной валюты устанавливается коммерческим банком самостоятельно;

(Окончание на 2-й стр.)

Указ

Президента Республики Узбекистан

О первоочередных мерах по либерализации валютной политики

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

отменяется практика выдачи коммерческим банкам лицензии на проведение операций в иностранной валюте...

внутренних цен на импортные потребительские товары.

6. Кабинету Министров Республики Узбекистан в недельный срок разработать и внести на утверждение проекты Правительственных решений, предусматривающие смягчение последствий либерализации валютной политики...

Республики Узбекистан "О валютном регулировании" в новой редакции, предусматривающий: все аспекты проведения валютных операций...

Президент Республики Узбекистан Ш.МИРЗИЁЕВ
Город Ташкент, 2 сентября 2017 года.

Комментарий

к Указу Президента Республики Узбекистан

"О первоочередных мерах по либерализации валютной политики"

Принятый Указ Президента Республики Узбекистан "О первоочередных мерах по либерализации валютной политики" направлен прежде всего на коренное реформирование действующей системы валютного регулирования...

Покупка наличной иностранной валюты у населения будет осуществляться всеми филиалами и мини-банками коммерческих банков, без ограничения в объемах и бюрократизма.

В условиях либерализации валютной политики особое значение приобретает необходимость контролирования возможных рисков для обеспечения стабильности банковской системы.

средств в иностранной валюте на счетах, не включается в налогооблагаемую базу; разработка дополнительных мер по финансовой поддержке базовых отраслей экономики...

От истоков до наших дней

В Международном пресс-центре прошла встреча с руководством Республиканского совета по координации деятельности органов самоуправления граждан на тему "Современная махалла: истоки ценностей и инициатив".

Внимание - развитию фармрынка

В Андижане готовят к открытию предприятие по производству инсулина. Такой же проект реализуется в Зааминском районе Джизакской области.

Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 5 сентября 2017 года следующие курсы иностранных валют к суму...

Деловой курьер

Образование

По современным требованиям

Наладить эффективный образовательный процесс невозможно без достойных учебников, наполненных качественным материалом.

Именно такие учебники созданы для 10-х классов, появившихся в школах в этом году по инициативе Президента.

Института истории Академии наук Республики Узбекистан, руководитель группы авторов учебника по всемирной истории для 10-х классов Шухрат Эргашев.

описания периода с 1918 по 1991 год. Пору с 1991-го по нынешний день охватит книга для 11-х классов.

Учебник "Основы государства и права" для 10-х классов объединил в себе конституционные основы того или иного права и его значение в жизни и развитии современного общества.

Слияние двух направлений поможет ребятам усваивать сущность дисциплины. В начале каждой темы теперь приводится отрывок из Основного Закона, что помогает в дальнейшем изучении конкретной отрасли права.

Еще одним предметом, изучение которого важно для становления всесторонне развитой личности, можно считать историю религий мира. Для 10-х классов составлен абсолютно новый учебник по этой дисциплине.

Оценить качество и эффективность новых учебников учителя и дети смогут уже совсем скоро.

Евгения Юн.

Вдохновленные праздником

В Центральном выставочном зале столицы проходит республиканская выставка, посвященная 26-й годовщине независимости нашей страны и 20-летию создания Академии художеств Узбекистана.



На открытии вернисажа отмечалось, что в нашей стране, являющейся очагом древней цивилизации и своим бесценным художественным наследием внесшей большой вклад в развитие мировой культуры и искусства.

На выставке с ретроспективным разделом, посвященным ушедшим мастерам - академиком, представлена широкая панорама живописи и графики, созданная из произведений современных художников.

Инобат Азимова. Фото Рашида Галиева.

Приоритетные направления

В Узбекистане находится делегация Регионального отделения Управления Верховного комиссара ООН по правам человека для Центральной Азии во главе с директором отделения Р. Коменды.

Целью визита является обсуждение приоритетных направлений сотрудничества в области прав человека, а также совместная реализация мероприятий.

Следует отметить, что Региональное отделение Управления Верховного комиссара ООН по правам человека для Центральной Азии было открыто в 2008 году в Бишкеке и охватывает Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан и Туркменистан.

Мандат Регионального отделения включает взаимодействие с правительствами, межправительственными организациями, гражданским обществом, частным сектором и партнерами ООН в разработке и осуществлении стратегий, программ и мер по поощрению и защите прав человека в странах Центральной Азии.

Тематическими приоритетами на 2014-2017 годы определены расширение демократического пространства, повышение эффективности международного права.

Отделение проводит мероприятия по укреплению потенциала правительств, национальных институтов по правам человека и гражданского общества.

В ходе визита делегации запланированы встречи с представителями министерств, правоохранительных органов, национальных институтов по правам человека, институтов гражданского общества нашей страны.

УЗА

Реклама

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ! ЛУКОЙЛ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ. ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги.

"Farg'ona mulk savdo" МЧЖ. бошлангич баҳоси бошқарма-бошқич охиб бориш тартибида ўтказилган такрорий оқиқ аукцион савдосига таклиф этиди!

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН ПРОЕКТ «ПОДДЕРЖКА РАЗВИТИЯ ПЛОДООВОЩНОГО СЕКТОРА В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН». Заем МФСР № L-1-869-UZ. Надзор за строительными работами по восстановлению ирригационных систем.

платежных сертификатов совместно с инженером по строительству группы реализации проекта, а также прочие обязанности, указанные в техническом задании консультанта.

Новый этап взаимодействия. В Центре "Стратегия развития" прошел гражданский форум "Негосударственные организации и Стратегия развития". Он организован в рамках официального визита директоров отделения американской неправительственной организации "Human Rights Watch".

Коллектив выставочной компании IEG Uzbekistan сердечно поздравляет жителей страны с 26-й годовщиной независимости Республики Узбекистан!



Приглашаем посетить международные выставки

20-22 сентября
UzMedExpo Медицинское оборудование, стоматология, фармацевтика, медицинские услуги

27-29 сентября
UzEnergyExpo Энергетика, электротехника, ВИЭ, энергосбережение, освещение

27-29 сентября
UzStroyExpo Строительные и отделочные материалы, отопление и вентиляция, дизайн интерьера

Организатор: IEG Uzbekistan. Телефон (+998 71) 238-59-87.
 Место проведения: Узэкспоцентр.




ИНОСТРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «СРЕСС TASHKENT»

поздравляет всех граждан

с Днем независимости Республики Узбекистан!

Желаем всем мира и добра, крепкого здоровья и семейного благополучия, новых успехов и достижений в деятельности на благо процветания нашей Родины!

Пусть будут вечными мир и спокойствие в нашей стране!

ООО «ХОРАЗМ АГРОТЕСН»

искренне поздравляет многонациональный народ Узбекистана с 26-летием независимости нашей Родины!

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, семейного счастья, больших успехов и процветания! С праздником вас, дорогие соотечественники!

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ
 Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/113/09-17/698 «Поставка источников бесперебойного питания»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь суммарный оборот в качестве поставщика продукции, аналогичной выставляемой на конкурс за последние 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.), не менее 300 000 (триста тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до **20 сентября 2017 года** по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 71) 140-40-40. Факс (+998 71) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по указанному выше адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до **15.00 (время ташкентское) 20 октября 2017 года** по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в **16.00 (время ташкентское) 20 октября 2017 года** по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.